

21 МАЯ 1976

«ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА»

г. Мурманск



линский, А. Устичев, И. Топльский, А. Субботин, А. Салин, Н. Кузнецова, Л. Никитина и многие другие. Многими молодыми исполнителями пополнились балетных груши, хор и оркестр театра.

Гастроли открываются музыкальной комедией «Скандал в Авлабаре». Конечно, это не случайно. На гастролях наш театр, как правило, показывает лучшие спектакли своего репертуара. Что же касается музыкальной комедии «Скандал в Авлабаре», то ставил его народный артист СССР, лауреат Государственной премии Владимир Кандемаки. И надо сказать, артисты театра сразу оценили особый ритм, калоритный язык, блестящий юмор и музыкальность произведения. Словом, получился интересный спектакль. Этот спектакль и будет нашей «визитной карточкой».

В гастрольную афишку мы включили многие спектакли,

«Дома Дяди», Эхрасьте, я ваша теща! — мюзиклы в трех действиях по мотивам пьесы Брандса Томаса. Музыка написана композитором О. Фельцианом, стихи Р. Рождественского.

Премьера этого спектакля состоялась в канун Первомая и привела исключительно тепло. Этому успеху, безусловно, способствовали режиссера народного артиста РСФСР Ю. Хмельницкого, работы художника восточного детали искусства РСФСР лауреата Государственной премии С. Манджи и балетмейстера Л. Тауба.

Новый спектакль «Русский сувенир» будет также хорошим подарком для мурманчан. Для самых маленьких и учащихся младших классов покажем музыкальную комедию «Золушка».

В золотой фонд театра вошли оперетты «Бандера», «Король вальса», «Голубая мазурка», «Цыганская любовь», «Цыганский барон»,



1 ИЮНЯ в помещениях областного драматического театра начнутся гастроли нашего творческого коллектива — Петрозаводского государственного музыкального театра. Взаимопонимание, дружеские контакты между нашим творческим коллективом и мурманчанами, возникавшие всякий раз во время наших неоднократных гастролей, обязывают нас к тому, чтобы и нынешняя встреча явилась праздником, была взаимно радостной и приятной.

Многие ведущие артисты нашего театра завоевали признание и любовь мурманчан. Будущим зрителям вновь предстоит встреча с нашими мастерами сцены: народным артистом Карелии и заслуженным артистом РСФСР Э. Эстриным, заслуженным артистом РСФСР П. Паровицким, народным артистом Карелии Ю. Сидоровым, заслуженными артистами нашей республики Н. Полтаговой, Н. Гальциной, Р. Сабировой, Р. Шишовой, В. Красильниковым, В. Матвеевым, В. Клиш, В. Мельниковым, артистами В. Матвеевой, И. Поповой, И. Павловой, Б. Кириенко, В. Котляровым и многими другими.

За последние годы наш творческий коллектив пополнился молодыми талантливыми исполнителями. Мурманчане получат возможность познакомиться с нашей молодежью. Среди них Н. Белоусова, И. Лопарева, Т. Бушueva, Л. Дементьева, А. Кулиев, М. Чернов, С. Ка-

К гастролям
Петрозаводского
музыкального
театра

НОВАЯ ВСТРЕЧА

СО СТАРЫМИ ЗНАКОМЫМИ

которые бережно сохраняются в течение длительного времени, а также ряд новых постановок. Свою работу «Вторая свадьба в Малиновке» коллектив посвятил XXV съезду КПСС. Это новое произведение украинских авторов Куруца, Выкова и Поклада привнесло театр двумя обстоятельствами. Во-первых, своей благородной темой, темой настойчивой борьбы украинцев — сел Малиновки против фашистских оккупантов во время Великой Отечественной войны, своей доходчивой музыкой и простотой восприятия драматургического материала, а также тем обстоятельством, что «Вторая свадьба в Малиновке» является продолжением первой «свадьбы», которую мы поставили 20 лет тому назад.

Постановщик нового спектакля режиссер Киевского академического театра оперы и балета В. Бегма. Оформил его ленинградский художник А. Колесников. Этот спектакль, выпущенный в ноябре 1975 года, имеет огромный успех. Надеемся, что эта новая работа будет хорошим подарком и нашим друзьям-мурманчанам.

«Роз-Мария». Эти спектакли мы также включили в репертуар наших нынешних гастролей.

Каждый раз, привозя в нашим добрым друзьям, мурманчанам, мы привозим и балетные, и оперные спектакли. И сейчас покажем новую работу театра — оперу Леонкавалло «Паяцы», а также балеты «Лебединое озеро», «Дон Кихот».

Гастрольную афишу мы старались составить таким образом, чтобы удовлетворить запросы всех категорий зрителей.

Наш презд в Заполярье не ограничивается только работой на стационаре. Будут организованы выездные спектакли по области, наши ведущие мастера проведут ряд творческих встреч с рыбаками, тружениками промышленности.

Творческий коллектив музыкального театра во-время возглавляют главный режиссер заслуженный артист РСФСР Д. Утикеев и главный дирижер заслуженный деятель искусств Народный артист РСФСР Л. Балла.

Презд музыкального коллектива с берегов Онежского озера к нашим старым дру-

зьям — событие приятное и ответственное.

Поэтому мы с большим волнением ждем новой встречи с нашими давними знакомыми и сделаем все возможное, чтобы она принесла радость не только нам, но и всем, кто придет на наш

Итак, до встречи на первых спектаклях!

С. ЗВЕЗДИН.

Директор Петрозаводского музыкального театра, заслуженный работник культуры РСФСР и КАССР.



На снимках: сцена из оперетты «Голубая мазурка» (авторская) в спектакле «Русский сувенир».

Фото В. Колтуна.